
240

310
300

370
350

400

340
360

370

200

202

210

110
120

130
140

180
190 100

150

430 170
160

90

80

70

60

40

10

20

10

20

10

50

20

Bisel

Protector térmico 3A

Interruptor

Carcasa superior

Tornillo phillips ST4x24

Tornillo phillips M5x30

Arandela plana Ø6.8

R330-COMP-12S

R340-COMP-12S

R350-COMP-12S

R360-COMP-12S

R370-COMP-12S

R400-COMP-12S

R430-COMP-12S

330

340

350

360

370

400

430

942251

942255

942243

942244

942306

942281

942241

Cople recto

Tubo de aluminio

Tornillo phillips ST4x10

Ens. puente rectificador con arnés

Placa de montaje puente

Tornillo phillips M4x8

Arnés de interruptor

Arnés I

R201-COMP-12S

R202-COMP-12S

R210-COMP-12S

R220-COMP-12S

R230-COMP-12S

R240-COMP-12S

R300-COMP-12S

R310-COMP-12S

201

202

210

220

230

240

300

310

942249

942252

942258

942245

942246

942275

942250

942304

Compresor de aire libre de aceite, 12 L, 1 HP (potencia máx) Código: 13824 Clave: COMP-12S

Opresor de cable

Tornillo phillips M6x25

190 942307 R190-COMP-12S

R200-COMP-12S200 942240

No. ClaveCódigo Descripción
Ensamble de soporte de pie

Tanque

Válvula de drene

Juego de válvula

Carcasa inferior

Cable de alimentación

Tornillo phillips M5x8

Arandela de seguridad Ø5

Arnés de tierra

Tornillo phillips M6x16

Soporte de motor

Tornillo phillips ST3.5x16

10 942312 R10-COMP-12S

R40-COMP-12S

R50-COMP-12S

R80-COMP-12S

R90-COMP-12S

R100-COMP-12S

R110-COMP-12S

R140-COMP-12S

R141-COMP-12S

R160-COMP-12S

R180-COMP-12S

Interruptor de presión

40 942311

50

60

80

90

100

110

140

141

160

170

180

942313

942310

942254

942288

942308

942286

942283

942239

942242

942260

R60-COMP-12S

A

10

A

20

40

50

100

90

80

70

60

R170-COMP-12S942263

20

10

10

20

110
120130

140

150

160
170

180

190

200

201

202

210

220

230

240

300 310

340
350

360 370

400

430

370



Opresor M5x6

Cigüeñal

Ensamble de motor

Aspas de ventilador

Arandela plana Ø4

R3190-COMP-12S

R3200-COMP-12S

R3210-COMP-12S

R3220-COMP-12S

R3230-COMP-12S

3190

3200

3210

3220

3230

942298

942264

942261

942282

942284

Sello de cabeza Ø31.5

Ensamble de biela

Cilindro

Tornillo M4x14

Tornillo phillips M3x6.5

Tapa de motor

Seguro C Ø8

Balero de bola 608

R3060-COMP-12S

R3070-COMP-12S

R3100-COMP-12S

R3140-COMP-12S

R3150-COMP-12S

R3160-COMP-12S

R3170-COMP-12S

R3180-COMP-12S

3060

3070

3100

3140

3150

3160

3170

3180

942253

942293

942256

942305

942287

942267

942268

942265

Compresor de aire libre de aceite, 12 L, 1 HP (potencia máx) Código: 13824 Clave: COMP-12S

Arandela plana Ø4

Tapa de cilindro

3040 942266 R3040-COMP-12S

R3050-COMP-12S3050 942248

No. ClaveCódigo Descripción
Tubo de alimentación con inst.

Perilla de regulación de presión

Tapa de presión de válvula

Resorte de válvula reguladora

Inserto

Conector rápido de salida

Tubo de conexiones

Manometro

Válvula de seguridad

Tuerca de conector

Conector de salida de aire

Sello Ø15

2010 942251 R2010-COMP-12S

R2030-COMP-12S

R2040-COMP-12S

R2060-COMP-12S

R2070-COMP-12S

R2080-COMP-12S

R2090-COMP-12S

R2100-COMP-12S

R2110-COMP-12S

R2120-COMP-12S

R2131-COMP-12S

Sello Ø11

2030 942300

2040

2050

2060

2070

2080

2090

2100

2110

2120

2130

2131

942267

942305

942299

942295

942292

942291

942290

942289

942301

942297

R2050-COMP-12S

B B

R2130-COMP-12S942302

2010

3010

20312050

2120

2130

2070
2040

2110

2020

2100

2090

2080
2010

3180 3190
3200

3240

3250

3130

3140

3210

3220

3230

3090

3030

30203010

3170

3160

3150

3020

3030

3040

3050

3060

3070

3080

3090

3100
3110

3130

3140

3210

3220

3230

3250

3240

3150 3170 3180 3190

3200
2010

3010

2080

2090

2100

2030
2031

20502060

2070

2040

2120

2130

2140

2110

2020

2010

3010

3160

3060

3080
3070

3120


